www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6479 :11 =589 - 6479 ist durch 11 teilbar (11(] 64.79).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

815782
237391
738453
356654
38687
518584
49280
747748
1069541
877196
813242
926409
805750
184548
261713
588478
939005
911724
64./846
Q27235
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Losungen

Zahll 815782 quersumme s1+57+82=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 815782)
Zahl 2 237391 ovesumme  23+73+01=187 ::1=17  durch 11 teilbar (11 | 287391)
Zahl 3 738453 ouesumme  73+84+53=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11.4738453)
Zahl 4 356654 ouesumme  35+66+54=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 356654)
Zahl5 38687  auersumme 3+e6+87=176 :11=16  durch 11 teilbar (117~38687)
Zahl 6 518584 quersumme si+85+84=220 :11=20 durch 11 teilbar (11%] 518584)
Zahl7 49280  quersumme s+92+80=176 :11=16 durch 11 teilbag (11 | 49280)
Zahl 8 747748 quessmme  74+77+48=199 :11=1809 Nicht durch ldsteitbar (11 } 747748)
Zahl9 1069541 querssmme 1+06+95+41=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 1069541)
Zahl 10 877196 quersumme 87+71+96=25 :11=2309 Nicht durchplIsteilbar (11 4 877196)
Zahl 11 813242 quersumme s1+32+42=155 :11=-1400 NichisdurCh 21 teilbar (11 } 813242)
Zahl 12 926409 ouesumme  92+64+00=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 926409)
Zahl 13 805750 ouesumme  so+57+50=187 :11=17 g@rChy 11 teilbar (11 | 805750)
Zahl 14 184548 auerssmme  18+45+48=111 :13=w03upicht durch 11 teilbar (11 } 184548)
Zahl 15 261713 quersumme 26+17+13=56 :11=89 NiCht durch 11 teilbar (11 4 261713)
Zahl 16 588478 ouesumme  ss+s4+78=220{:11520 ““durch 11 teilbar (11 | 588478)
Zahl 17 939005 auessmme  93+90+05288 :11=2709 nicht durch 11 teilbar (11 4 939005)
Zahl 18 911724 ouesumme  91+17+24-@32 sm-=12  durch 11 teilbar (11 | 911724)
Zahl 19 647846 ouesumme 678 + 26188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar (11  647846)
Zahl 20 927235 quessmme o2+ 73s= 199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 4 927235)
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